
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       Αθήνα 27/9/2019 

                                                                                      Αρ. πρωτ.17 
                                                                                            
Αγαπητοί Συνάδελφοι, Φίλες και φίλοι, 
 
Το Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε.Ν στο πλαίσιο της συνεχιζόµενης εκπαίδευσης των µελών της, 
διοργανώνει την 18η Διαµερισµατική Επιστηµονική Ηµερίδα, την 1η 
Δεκεµβρίου 2019 στην όµορφη, ιστορική και φιλόξενη  πόλη της Βέροιας, στο 
Ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον, µε θέµα: 
 
“Διασφάλιση Ποιότητας  φροντίδας στους ασθενείς µε Χρόνια Νεφρική 
Νόσο” 
 
Η Ηµερίδα απευθύνεται σε Νοσηλεύτριες/ές, Κλινικής Νεφρολογίας, Μονάδων 
Εξωνεφρικής Κάθαρσης (ΜΤΝ/ΠΚ), Μεταµόσχευσης και Επείγουσας 
Νεφρολογίας (ΜΕΘ) των Νοσηλευτικών κέντρων της Κεντρικής Μακεδονίας, 
αλλά και άλλων κέντρων της χώρας. 
Σκοπός της Ηµερίδας µας είναι, οι Νοσηλευτές Νεφρολογίας να αποκτήσουν 
γνώση στα νέα επιστηµονικά δεδοµένα, που διασφαλίζουν την ποιότητα φροντίδας 
στους πάσχοντες  από Χρόνια Νεφρική Νόσο. 
Είµαστε βέβαιοι ότι οι Νοσηλευτές όλων των Νεφρολογικών κέντρων της 
περιοχής, θα υποστηρίξουν µε την ενεργό συµµετοχή και παρουσία τους, την δική 
τους Ηµερίδα, δεδοµένου ότι διεξάγεται ηµέρα Κυριακή, ώστε να δοθεί η 
δυνατότητα να την παρακολουθήσουν το σύνολο των Νοσηλευτών των Μονάδων 
Εξωνεφρικής Κάθαρσης. 
Το ΔΣ της ΕΝΕΝ σε συνεργασία µε την Τοπική Οργανωτική Επιτροπή, 
καταβάλλουµε κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειµένου να έχουµε µία Ηµερίδα µε 
υψηλού επιπέδου Οργανωτική και Επιστηµονική δοµή. 
Με αυτές τις σκέψεις… 
Σας προσκαλούµε στην όµορφη και πολιτιστική  Βέροια, να ανταλλάξουµε 
απόψεις, να ανανεώσουµε την παλαιά και να αποκτήσουµε νέα γνώση, να 
γνωρίσουµε την πλούσια ιστορία της και τις πολύχρωµες οµορφιές της περιοχής.. 
 
                               Για το Διοικητικό Συµβούλιο 
 
              Η Πρόεδρος                         Η Γ. Γραµµατέας  
 
      Παναγιώτα Τσούγια                Βασιλική Λαγκάζαλη 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


